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11-13 WRZEŚNIA 2019 R.


Szanowni Państwo,

W związku z konferencją przekazuję Państwu kilka istotnych informacji związanych z organizacją naszego naukowego przedsięwzięcia.

• Aktualny program Konferencji z określeniem dnia i godziny wystąpienia będzie zamieszczony na stronie internetowej Instytutu Filologii Rosyjskiej i Ukraińskiej www.ifros.home.amu.edu.pl w sierpniu 2019 roku. Wersję drukowaną programu wszyscy uczestnicy otrzymają po przyjeździe do Poznania, podczas rejestracji.

• Językami roboczymi konferencji oraz publikacji są: polski, rosyjski, angielski, niemiecki.

• Uczestnikom, którzy zadeklarowali wystąpienie w języku polskim, proponujemy przygotowanie resume wykładu w języku rosyjskim (max 1 str.) z przeznaczeniem dla uczestników spoza Polski. Organizatorzy zapewniają powielenie tych materiałów.

● Czas wystąpienia w sekcjach: do 20 min.

• Uczestnicy Konferencji zostaną zakwaterowani (jeśli wyrażą takie życzenie) w DS „Jowita”. Dojazd z dworca kolejowego Poznań Główny (od strony „starego” dworca) jeden przystanek autobusem nr 168. Ceny biletów komunikacji miejskiej w Poznaniu dla stref A+B+C: 1-razowy (do 10 minut) - 3,00 zł; 1-razowy (do 40 min. lub na 1 przejazd) – 4,60 zł; 24-godzinny - 13,60 zł; 48-godzinny – 21,00 zł; 72-godzinny – 27,00 zł; 7- dobowy – 47,00 zł. 
Adres miejsca zakwaterowania:
DS. „JOWITA”
UL. ZWIERZYNIECKA 7
60-813 POZNAŃ
tel. 61 829 25 00 (recepcja);  61 829 24 00;   61 829 24 01;

Koszt zakwaterowania w części hotelowej w pokoju 1-osobowym wynosi 100,00 zł ( pokój z łazienką i śniadaniem),  natomiast  pokój 2-osobowy – 140,00 zł (za 2 osoby, z łazienką i ze śniadaniem). Część hotelowa posiada także 6   2- osobowych apartamentów w cenie 160,00 zł (ze śniadaniem).
Doba hotelowa zaczyna się o godz. 13.00 w dniu przyjazdu, a kończy się o godz. 10.00 w dniu odjazdu.
Koszt pokoju w części „akademickiej”- 54,00 zł za 1 miejsce, bez śniadania. W związku z planowanym w okresie letnim remontem wind pokoje w części „akademickiej” (nie hotelowej) na wyższych piętrach mogą być pozbawione dostępu do windy.
Fakturę za zakwaterowanie wystawi administracja DS „Jowita”.
Noclegi należy zarezerwować bezpośrednio w administracji:

mgr Wioletta Wesołowska-Bączyk
tel. 61 829 2401   61 829 2400     e-mail: dsjowita@amu.edu.pl

Uprzejmie informuję, że miesiąc wrzesień jest tradycyjnie w Poznaniu okresem wielu międzynarodowych targowych imprez. Zatem, ażeby uniknąć trudności z zakwaterowaniem proponuję nie zwlekać z rezerwacją hotelu.

• Dzień przyjazdu Uczestników – 10 września 2019 roku (wtorek) od godz. 13.00. Dzień wyjazdu – 14 września 2019 roku (sobota) do godz. 10.00 – lub zgodnie z dokonaną wcześniej rezerwacją pokoju. 

• Rejestracja Uczestników Konferencji odbędzie się w miejscu zakwaterowania we wtorek 10 września w godz. 15.00-20.00 oraz będzie kontynuowana w środę 11 września, w miejscu uroczystego otwarcia Konferencji: Collegium Minus, ul. Wieniawskiego 1, Aula Lubrańskiego, I piętro, od godz. 09.30. Uroczyste otwarcie Konferencji nastąpi o godz. 11.00. Czas dojścia z miejsca zakwaterowania (DS „Jowita”) do Collegium Minus – 10-15 min.
Obrady w sekcjach (11, 12 i 13 września) odbywać się będą w salach Instytutu Filologii Rosyjskiej i Ukraińskiej (Collegium Novum), al. Niepodległości 4.

• Opłata konferencyjna wynosi 450,00 zł. Obejmuje ona publikację referatu (po uprzednich 2 pozytywnych recenzjach zewnętrznych), materiały konferencyjne oraz uroczystą kolację w dniu 11.09. o godz. 19.00. Pozostałe koszty pobytu (koszty podróży, zakwaterowania, wyżywienia, ubezpieczenia medycznego) ponoszą uczestnicy lub instytucje delegujące.


Opłatę konferencyjną należy przelać na konto:
Bank: Santander Bank Polska S.A.
Plac Wolności 15,  60-967 Poznań
PL 77 1090 1362 0000 0000 3601 7903
koniecznie z dopiskiem: dla subkonta KN000137
(„Rusycystyka europejska a współczesność”)
do dnia 30 czerwca 2019 roku.
Kopię przelewu należy przesłać sekretarzowi Konferencji dr. Wojciechowi Kamińskiemu kawo@amu.edu.pl 

• Uczestnicy zainteresowani otrzymaniem faktury za wniesienie opłaty konferencyjnej proszeni są o wypełnienie formularza i przekazanie go sekretarzowi Konferencji dr. Wojciechowi Kamińskiemu. Faktura zostanie wystawiona po potwierdzeniu i załączeniu dowodu dokonania wpłaty. Formularz wniosku znajduje się również na stronie domowej Instytutu www.ifros.home.amu.edu.pl w zakładce „Konferencje”.
Fakturę wystawia Dział Finansowy Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza.

• W załączeniu zamieszczamy wymogi redakcyjne dotyczące publikacji referatu oraz ankietę metadanych artykułu. Ankietę należy wypełnić na komputerze i  przesłać na adres sekretarza „Studia Rossica Posnaniensia” kawo@amu.edu.pl  (dr Wojciech Kamiński). Ankieta dotycząca metadanych artykułu znajduje się także na stronie www.ifros.home.amu.edu.pl   

• Wszelkie informacje dotyczące spraw organizacyjnych można uzyskać u sekretarza naukowego dra Wojciecha Kamińskiego, tel. 603 421 741, e-mail: kawo@amu.edu.pl 
• Adres Instytutu:
Uniwersytet im. Adama Mickiewicza
Wydział Neofilologii
Instytut Filologii Rosyjskiej i Ukraińskiej
al. Niepodległości 4
61-874 Poznań
tel.: 61 829 3576           e-mail: ifros@amu.edu.pl  

 
Bieżąca informacja o Konferencji na stronie: www.ifros.home.amu.edu.pl  
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