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Szanowni Państwo,

 	W imieniu Dyrekcji Instytutu Filologii Rosyjskiej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu uprzejmie informuję, że zgłoszony temat wystąpienia został przyjęty i włączony do programu Konferencji.
W związku z powyższym przekazuję Państwu kilka istotnych informacji związanych z organizacją naszego naukowego przedsięwzięcia.

• Aktualny program Konferencji z określeniem dnia i godziny wystąpienia będzie zamieszczony na stronie internetowej Instytutu Filologii Rosyjskiej www.ifros.amu.edu.pl w sierpniu 2015 roku. Wersję drukowaną programu wszyscy uczestnicy otrzymają po przyjeździe do Poznania, podczas rejestracji.

● Czas wystąpienia w sekcjach: 20 min.

• Wszyscy Uczestnicy Konferencji zostaną zakwaterowani (jeśli wyrażą taką potrzebę) w Centrum Akademickim Polonez. Dojazd z dworca kolejowego Poznań Główny trzy przystanki autobusem nr 68 lub 71 (przystanek Polonez). Ceny biletów: 1-razowy - 4,60 zł; 24-godzinny - 13,60 zł; 48-godzinny – 21,00 zł; 72-godzinny – 27,00 zł.
Adres miejsca zakwaterowania:
CENTRUM AKADEMICKIE POLONEZ
AL. NIEPODLEGŁOŚCI 36
61-714 POZNAŃ
tel. 61 852 37 62
W celu zapewnienia noclegu należy przesłać załączoną ankietę bezpośrednio do administracji Centrum najlepiej drogą mailową kontakt@ca-polonez.pl 
Koszt zakwaterowania w pokoju 1-osobowym wynosi ok. 80,00 zł. Natomiast miejsce w pokoju 2-osobowym – ok. 60,00 zł. Pokoje są wyposażone w łazienki. Na miejscu nie zapewnia się wyżywienia.
Po przyjęciu i potwierdzeniu rezerwacji noclegów Administracja Centrum Akademickiego Polonez prześle uczestnikom Konferencji numer konta, na które należy dokonać wpłaty. Opłatę za noclegi należy uiścić do 31 lipca br.
Fakturę za zakwaterowanie wystawi administracja Centrum Akademickiego Polonez.

• Dzień przyjazdu Uczestników – 23 września 2015 roku (środa). Dzień wyjazdu – 26 września 2015 roku (sobota) – lub zgodnie z dokonaną wcześniej rezerwacją pokoju.

• Rejestracja Uczestników Konferencji odbędzie się w miejscu zakwaterowania w środę 23 września w godz. 14.00-22.00 oraz będzie kontynuowana w czwartek 24 września, w miejscu uroczystego otwarcia Konferencji: Collegium Minus, ul. Wieniawskiego 1, Aula Lubrańskiego, I piętro, godz. 12.00-12.45. Uroczyste otwarcie Konferencji nastąpi o godz. 13.00. Dojazd z miejsca zakwaterowania (Centrum Akademickie Polonez) do miejsca otwarcia Konferencji (Collegium Minus) – 2 przystanki autobusem nr 68 lub 71 (pieszo ok. 20 min.).
Obrady plenarne oraz w sekcjach odbywać się będą w salach Instytutu Filologii Rosyjskiej (Collegium Novum), al. Niepodległości 4.

• Opłata konferencyjna wynosi 450,00 zł. Obejmuje ona publikację referatu (po uprzedniej pozytywnej recenzji zewnętrznej) i uroczystą kolację w dniu 25 września (piątek) o godz. 19.00. Pozostałe koszty pobytu (zakwaterowanie, wyżywienie, ubezpieczenie medyczne) ponoszą uczestnicy lub instytucje delegujące.
Opłatę konferencyjną należy przelać na konto:
BZ WBK VI O/Poznań
PL 77 1090 1362 0000 0000 3601 7903
koniecznie z dopiskiem: dla subkonta K00000137
(„Rusycystyka europejska a współczesność”)

do dnia 15 czerwca 2015 roku.

• Uczestnicy zainteresowani otrzymaniem faktury za wniesienie opłaty konferencyjnej proszeni są o wypełnienie załączonego wniosku i przekazanie go sekretarzowi Konferencji dr. Wojciechowi Kamińskiemu. Faktura zostanie wystawiona po potwierdzeniu i załączeniu dowodu dokonania wpłaty.

• W załączeniu przesyłam wymogi redakcyjne dotyczące publikacji referatu. Proszę pamiętać o krótkim resume (2-3 zdania) w języku angielskim.

[bookmark: _GoBack]• Wszelkie informacje dotyczące spraw organizacyjnych można uzyskać u sekretarza naukowego dra Wojciecha Kamińskiego, tel. 603 421 741, e-mail: kawo@amu.edu.pl 

• Adres Instytutu:
Uniwersytet im. Adama Mickiewicza
Wydział Neofilologii
Instytut Filologii Rosyjskiej
al. Niepodległości 4
61-874 Poznań
tel.: 61 829 3576      fax: 61 829 3575      e-mail: ifros@amu.edu.pl   
www.ifros.amu.edu.pl   

