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Opis sposobów weryfikacji i oceny efektów uczenia się osiąganych przez studenta w trakcie całego cyklu kształcenia.

Szczegółowe sposoby weryfikacji i oceny efektów uczenia się, osiąganych przez studenta są zawarte w sylabusach poszczególnych przedmiotów. Studenci zapoznawani są z sylabusami na pierwszych zajęciach z danego przedmiotu. Wszystkie sylabusy (w wersji elektronicznej) są również zamieszczone na stronie internetowej Instytutu Filologii Rosyjskiej i Ukraińskiej (www.ifros.home.amu.edu.pl > zakładka „Dla Studenta” > zakładka „Sylabusy przedmiotów”) oraz dodatkowo w systemie USOSweb (w kartach poszczególnych przedmiotów). 

Do najczęściej stosowanych metod weryfikacji osiągnięcia zakładanych efektów uczenia się w ramach kierunku „Filologia wschodniosłowiańska” należą m.in.:
· egzamin pisemny oraz egzamin ustny ograniczone czasowo, 
· kolokwium pisemne / kolokwium ustne;
· testy;
· prace pisemne przygotowywane samodzielnie przez studentów;
· prezentacje (w tym również prezentacje multimedialne) / raporty przygotowywane przez studentów indywidualnie lub grupowo oraz (w zależności od przedmiotu) zaprezentowane w trakcie zajęć;
· wypowiedzi ustne, aktywność w dyskusji;
· zadania wykonywane w grupie, zarówno w trakcie zajęć z nauczycielem akademickim, jak i w trakcie czasu przeznaczonego na pracę własną studenta, 
· [bookmark: _GoBack]opracowanie, zestawienie i analiza krytyczna wyników badań przygotowanych na potrzeby pracy dyplomowej (magisterskiej);
· ocena pracy przy przygotowywaniu pracy dyplomowej, 
· egzamin dyplomowy.

Spójność przedmiotowych efektów kształcenia z efektami kierunkowymi potwierdzają tabele (matryce) efektów uczenia się, z których wynika, że wszystkie efekty kierunkowe będą uzyskiwane w ramach przedmiotów przewidzianych w programie studiów. 

Na kierunku studiów przewidziano również metody sprawdzania efektów kształcenia osiąganych przez studenta w wyniku odbycia praktyki, której przyporządkowano punkty ECTS (analiza dziennika praktyki, jego akceptacja oraz potwierdzenie zaliczenia praktyki zawodowej przez opiekuna praktyk w Instytucie). 
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